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Cíl práce: Bakalářská práce se zabývá velice aktuálními tématy umělé 

inteligence a strojového vidění. V této moderní době se umělá inteligence společně se 

strojovým viděním používá v mnoha různých odvětvích. Bakalářská práce ve svém 

úvodu zodpovídá na otázku „Co je to umělá inteligence?" a dále se zaměřuje na stručný 

popis historie tohoto vědního oboru. Následně je představeno několik důležitých pojmů, 

jako jsou umělé neuronové sítě, strojové vidění, fuzzy logika a expertní systémy, a je 

uvedeno několik příkladů využití umělé inteligence v různých oblastech. Také je 

definován pojem strojové vidění, představeny nesnáze s ním spojené a opět uvedeny 

příklady reálné aplikace. Cílem praktické částí je vytvoření návrhu klasifikačního 

modelu a následná implementace. Klasifikační model pracuje s videozáznamem, 

přestože pro grafickou interpretaci je testování provedeno na snímcích. Dále jsou 

popsány použité technologie, použitá rozsáhlá datová sada (přes 50 000 snímků) s 

detailním popisem a sekvence učiněných kroků k přípravě dat pro započetí trénování 

modelu. Model se projevil jako velice schopný s průměrnou jistotou klasifikace 97,4 % 

při trénování a 97 % při testování na 12 630 snímcích s nulovým počtem nesprávně 

klasifikovaných objektů. 

Povinná kritéria hodnocení práce 
Stupeň hodnocení (známka) 

Povinná kritéria hodnocení práce 
A B C D E F 

Práce svým zaměřením odpovídá studovanému oboru • • • • • 
Vymezení cíle a jeho naplnění • • • • • 
Zpracování teoretických aspektů tématu • • • • • 
Zpracování praktických aspektů tématu • • • • • 
Adekvátnost použitých metod, způsob jejich použití • • • • • 
Hloubka a správnost provedené analýzy • • • • • 
Práce s literaturou • • • • 
Logická stavba a členění práce • • • • • 
Jazyková a terminologická úroveň • • • • • 



Formální úprava a náležitosti práce • • • • • 
Vlastní přínos studenta • • • • • 
Využitelnost výsledků práce v teorii (v praxi) • • • • • 

Vyjádření k výsledku anti-plagiátorské kontroly 

Dle antiplagiátorské kontroly vykazuje práce únosnou shodu s jinými texty (10 procent). 

Dílčí připomínky a náměty: 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění výsledné známky: 

Teoretická část práce je věnována pojmovému aparátu a vybraným výsledkům z oblasti umělé 
inteligence a zejména počítačového vidění. 
Praktická část práce -vlastní rozpoznávání objektů pomocí umělých neuronových sítí 
s dopravní tématikou (rozpoznávání dopravních značek) používá sadu 50000 snímků 
z videosekvencí s dopravní tématikou speciálně s tématikou rozpoznávání dopravních značek 
získanou z Internetu rozdělených do tříd. 
Použit je software OpenCV a technologie neuronových sítí, kde byl zvolen klasický poměr 
4:1- 80 % dat použito pro trénování a 20 % pro validaci. Způsob použití technologie je 
správný/ klasický a je v práci jasně a přesně dokumentován podobně jako získané výsledky. 
Model se projevil jako kvalitní - jistotou klasifikace 97,4 % při trénování a 97 % při testování 
na 12 630 snímcích. 
Jazykově a formálně kvalitní text. 

Práce a doprovodná aplikace byly úspěšně prezentovány na semináři grafiků dne 11.5.2022 

Otázky k obhajobě: 

V jakých aplikacích je přesnost klasifikace dostatečná a naopak v jakých nedostatečná? 

Práci doporučuji k obhajobě. 

Navržená výsledná známka: A 
V Hradci Králové, dne 11. května 2022 

podpis 


